
Bариант 1, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C ={z ∈ C : |z|= 1,−π
2 ≤ arg z≤ π

2 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ez

(z2+4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

ez

z(z−2i)2 dz

Bариант 2, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C = {z ∈ C : |z| = 3}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z2+1dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

ez

(z+1)(z+i)2 dz

Bариант 3,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C-отрезок [0; 2− i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z(z−1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

ez

(z+1)(z−1)2 dz

Bариант 4,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C = {z ∈ C : |z| = 1, 0 ≤ arg z ≤ π}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

ez

(z−1)(z+1)2 dz

4. Выписать точную формулировку теоремы Коши и теоремы про интеграль-
ную формулу Коши.



Bариант 5, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C-отрезок [0; 2 + i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

sin z
z(z−1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

sin z
(z+2)(z−1)2 dz

Bариант 6,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|2dz, C-отрезок [2; 2 + 2i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

sin z
z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

sin z
(z−3)(z+1)2 dz

Bариант 7,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|zdz,C ={z ∈ C : |z|= 1,−π
2 ≤ arg z ≤ π

2 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

sin z
z(z+2)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

ch z
(z−2)(z+2)2 dz

Bариант 8, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

ydz, C = {z ∈ C : |z − 1| = 2}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

sh z
z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

shz
(z−i)(z+1)2 dz

2



Bариант 9,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|2dz,C ={z ∈ C : |z|= 2,−π
2 ≤ arg z ≤ π

2 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ch z
z2−4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

ch z
(z+1)(z+2)2 dz

Bариант 10,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

xdz, C- отрезок [1 + i; 4 + i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

e2z
z2−4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

e3z
(z+i)(z−2)2 dz

Bариант 11,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

zzdz, C- отрезок [1 + i; 4 + 4i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ez

z2+4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

ez

(z+2i)(z−2i)2 dz

Bариант 12,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

xdz, C- отрезок [2− i; 2 + i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=4

sin z
z2−9dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=4

z sin z
(z+5)(z−3)2 dz
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Bариант 13, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C ={z ∈ C : |z|= 1,−π
4 ≤ arg z≤ π

4 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ez

z2+4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

zez

(z−4)(z−2i)2 dz

Bариант 14, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

zdz, C = {z ∈ C : |z| = 3}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z2+1dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

ez

(z+1)(z+i)2 dz

Bариант 15,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C-отрезок [0; 7− i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z(z−1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

zez

(z−i)(z−1)2 dz

Bариант 16,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C = {z ∈ C : |z| = 4, 0 ≤ arg z ≤ π}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

ez

(z+i)(z+1)2 dz
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Bариант 17, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

zdz, C-отрезок [0; 2 + i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

sin z
z(z−1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

sin z
(z+1)(z−1)2 dz

Bариант 18,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

zdz, C-отрезок [2; 2 + 2i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

sin z
z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

sin z
(z−1)(z+1)2 dz

Bариант 19,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|zdz,C ={z ∈ C : |z|= 2,−π
2 ≤ arg z ≤ π

2 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

sin z
z(z+2)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

z sh z
(z+1)(z+2)2 dz

Bариант 20, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

ydz, C = {z ∈ C : |z − 1| = 3}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

sh z
z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

shz
(z−3)(z+1)2 dz



Bариант 21,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|2dz,C ={z ∈ C : |z|= 2,−π
2 ≤ arg z ≤ π

2 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ch z
z2−4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

ch z
(z−2)(z+2)2 dz

Bариант 22,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

xdz, C- отрезок [3 + i; 4 + i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ez

z2−4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

zez

(z+1)(z−2)2 dz

Bариант 23,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

zzdz, C- отрезок [1 + i; 4 + 4i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ez

z2+4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

zez

(z+2)(z−2i)2 dz

Bариант 24,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

dz, C- отрезок [2 + i; 4 + i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=4

sin z
z2−9dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=4

sin z
(z−1)(z−3)2 dz
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Bариант 25, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|2dz, C ={z ∈ C : |z|= 1,−π
2 ≤ arg z≤ π

2 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

ez

z2+4dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

zez

(z−2i)2 dz

Bариант 26, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C = {z ∈ C : |z| = 4}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z2+1dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

zez

(z+i)2 dz

Bариант 27,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C-отрезок [0; 4− i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z(z−1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

ez

(z+1)(z−1)2 dz

Bариант 28,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C = {z ∈ C : |z| = 1, 0 ≤ arg z ≤ π}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

ez

z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

ez

(z+1)2 dz
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Bариант 29, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C-отрезок [0; 2− i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

sin z
z(z−1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

z sin z
(z+i)(z−1)2 dz

Bариант 30,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|dz, C-отрезок [2; 2 + 2i]

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

sin z
z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

sin z
(z+1)2 dz

Bариант 31,Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

|z|zdz,C ={z ∈ C : |z|= 1,−π
2 ≤ arg z ≤ π

2 }

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=3

sin z
z(z+2)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=3

ch z
(z+2)2 dz

Bариант 32, Д.з. №3

1. Вычислить интеграл
∫
C

ydz, C = {z ∈ C : |z − 1| = 2}

2. Используя интегральную формулу Коши, вычислить интеграл
∫

|z|=2

sh z
z(z+1)dz

3. Используя формулы для производных от интегральной формулы Коши,
вычислить интеграл

∫
|z|=2

shz
(z+1)2 dz


